ШКОЛА ВЫСШЕГО МАСТЕРСТВА, 28.03.2010 г. (ГШШК).
Памяти А.В. Милокумова
	№1



















2х                       8+9
	№2



















2х                 10+11
	№3




















2х                     12+13

	№4




















3х                     9+11
	№5




















3х                 7+9
	№6




















3х                     14+7

	№7











Ничья               5+4
	№8











Выигрыш         3+5
	№9











Выигрыш        4+5


№1. 1.Sd6! (5 очков); №2. 1. Rc6! (5 очков); №3. 1. 1. Rc6! (5 очков).

№4. 1. Sd7! - 2. f8=Q+, 1. ... Bxd7 2. Qh3, 1. ... Rxd7 2. Qd2,  1. ... Ke6 2. Sxc5+, 1. ... Kd6 2. Qxe5+ - по 1 очку за вариант. 
№5. 1. Qh2!+  1. ... Bf4 2. Qh8 (2), 1. ... Sf4 2. Qb2 (2), 1. ... Sg3 2. Qb2 (или 2. Qxg3+) – 1 очко.

№6. 1. Qf2!  - 2. e4, 1. ... Sxf7 2. Qf5+,  1. ... Sxd5 (Sc-) 2. Sc4+,  1. ... Bb1 (Bc2) 2. Sce4, 1. ... Rb4 (a4) 2. Sde4 - по 1 очку за вариант.

№7. 1.d7 Rxc3 2.Nf4+ Kh6 3.Nd3 (1) Ra3+ 4.Kb1 Rxd3 5.a7 Bg6 (2) 6.a8=Q Ra3+ 7.Kc1 Rxa8 8.d8=Q Rxd8 – пат (5).

№8. 1.Rf7 Nb6 2.Ra7+ Kb1! (1) 3.Rb7 Ndc4 4.Kc7 Kb2(2) 5.Rb8 h5 6.Rxb6+ Nxb6 7.Kxb6 c4 8.c7 c3 9.c8=Q c2 10.Qh8+(5).

№9. 1.Rf8+ Ke7 2.Re8+ Kd7 3.Rd8+ Kc7 4.Rc8+ Kb7 5.Rb8+ Ka7 6.Ra8+ Kb7 7.Rhb8+ Kc7 8.Rc8+ Kd7 9.Rd8+ Ke7 10.Re8+ Kf7 11.Rf8+ Kg7 12.Rg8+ Kh7 13.Rxa3 c2 14.Rxh3+ (5).
